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Ha pucyHke u3obpakeHbl mpeyaoribHasl,
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nupamuoy uHoza0a
Ha3blearom
mempasopoMm 10
qucry epaHeu




lpasusnibHasi nupamuoa
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[Tupamuda Ha3bisaemcs
rpasusibHou, ecriu eé
OCHOBAaHUE —
rpasusibHbIU
MHO20Yy20/1bHUK, a
OMmMpe30K, coeOUHSrwWuU
gepuuHy nupamuosbl ¢
UEeHMpPOM OCHOBAHUS,
sgerissemcsi e€ 8bicomou.




[lpasuribHbIEe rupamuobI




Ceoucmea 60koebix pebep u 60Kko8bIx
2paHeu rnpasusibHoU nupamuobl

P

Bce 6okosble pebpa
npasuribHou
rnupamuobl paeHbl, a
boKoeble epaHu
ABI1I0MCs PasHbIMU
pasHobeOpeHHbIMU
mpeyaoribHUKamu




Bbicoma 6okosou epaHu rpasuribHou
nupamuosbl, rnpoeedeHHasi U3 €€ 8epUIUHbI
Ha3blgaemcs arogemou.
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[lnowadb 60KoB8OU rmosepxHocmu ripasusibHou
rnupamMuobl pasHa rosiIo8UHe rnpou3ee0eHUSs
rnepumempa OCHoB8aHuUs Ha ariogemy

S5OK. * % POCH. L

[lnowaob rnonHou nosepxHocmu nupamuosl
pasHa cymmMe rrow,adeu ocHoeaHus u bokoesou
rnosepxHocmu
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[10J1H. OCH. OOK.



Obwbem rnupamuosl paseH 1/3
fpou3seoeHus rrow,aou
OCHOB8aHUS Ha 8bicomy.

V. =1/3S  -h
rup. OCH



Obpa3zey peweHusi 3aday

OcHOBaHMeM nupamMmugbl CRYyXUT pPomMb C
anaroHanamm 10 cm n 42 cm. BbicoTa
nMpamuabl paBHa 6 cM. Bblumcnntb
00bEM NMpamuabi.



[1aHo: SABCD — nupamuga
SO L (ABC)
ABCD — pomb
AC =10 cm
C BD= 42 cm
s SO =6cm

Haumu: v

PeLwieHne
V. =1/3 SOCH - h

nup.

S =1042:2 =210 cm2

oC

Vnup_ =1/3-210 - 6 =420 cm3
Omeem: Vnup_ =420 cm3



